

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΜΒΡΟΥ

ΤΕΡΕΚΟΥ 459-460 GOKQEADA

TR-17760 OANAKKALETURKEY

Τηλέφωνα: 009 0286 8873579

009 0531 8832609

Αγρίδια Ιμβρου, 15/05/2016

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΑΡΣΑΚΕΙΩΝ-
ΤΟΣΙΤΣΕΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

αγαπητοί γονείς, μαθητές και μαθήτριες των Αρσακείων Σχολείων,

Οφειλόμενο χρέος αποτελεί η αποστολή και γραπτών ευχαριστιών, διότι από την πρώτη στιγμή που σας ανακοινώθηκε η επανίδρυση της Ελληνικής Μέσης Εκπαιδεύσεως στην Ιμβρο, εκδηλώσατε την καλή σας διάθεση να σταθείτε δίπλα μας και να μας στηρίξετε ηθικά και υλικά.

Μένουμε στο πρώτο, για να τονίσουμε πόσο σημαντική είναι η ηθική στήριξή σας, χωρίς να παραβλέπουμε το δεύτερο (την άδεια πρόσβασης και χρήσης στην πλατφόρμα e-arsakeio με όλο το εκπαιδευτικό λογισμικό των Αρσακείων Σχολείων, καθώς και την προσφορά του σημαντικού ποσού των επτά χιλιάδων και πλέον ευρώ), σε εποχές μάλιστα που η προσφορά και του ενός ευρώ είναι πράξη άξια σεβασμού και τιμής, δωρεά η οποία συμβάλλει καθοριστικά στην αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του σχολείου μας. Ήδη -όπως μπορείτε να διαπιστώσετε και στις επισυναπτόμενες φωτογραφίες- χάρη στην προσφορά σας έχουμε βιβλιοθήκη, τραπεζαρία και άλλα αναγκαία έπιπλα, όπως ειδικά ερμάρια για την ασφαλή φύλαξη του εκπαιδευτικού υλικού που χρησιμοποιούν καθημερινά οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας.

Παρακαλούμε δεχθείτε λοιπόν ως ελάχιστο αντίδωρο, την έκφραση της βαθειάς ευγνωμοσύνης μας προς το πρόσωπό σας για τη στήριξη της Ελληνικής Μέσης Εκπαιδεύσεως στην Ιμβρο, που επανιδρύεται μετά από μισό αιώνα διακοπής, κατατρεγμών και διάλυσης όλων σχεδόν των συνεκτικών δεσμών της κοινότητάς μας.

Τώρα που τα σημάδια των καιρών είναι αρκούντως ευοίωνα, ξεκινήσαμε αυτή τη δύσκολη προσπάθεια με την ελπίδα στον Θεό ότι θα επιτρέψει την ευόδωσή της, διότι αποτελεί πράξη αποδόσεως δικαιοσύνης και στήριξης μιας ολόκληρης κοινότητας, που πλήρωσε βαρύ τίμημα χωρίς ποτέ να βλάψει ή να δράσει εναντίον κανενός.

Με την πεποίθηση ότι θα συνεχίσουμε να σας έχουμε συνοδοιπόρους και συμπαραστάτες διατελούμε με τιμή.

Ο Διευθυντής

Ιωακείμ Δ. Καμπουρόπουλος